8.12.2007      Rozhraní  -  Mikulášská
Naše roztleskávačky se těšily na čerty. Taky tam jednoho mladého čerta ulovily a chtěly po něm telefonní číslo / asi do pekla /, načež čert na ně houkl: „ Padej, nebo tě strčím do pytle „ !  Ale holky se nezalekly a otravovaly ho dál. Kvůli vystoupení jsme musely nacvičovat i v sobotu, neboť nastoupila tři nová děvčata a za týden, tedy za tři zkoušky, se skladbu musely naučit. Vystupovaly v oranžových tričkách, modrých kraťasech a v nových oranžových nadkolenkách. V chodbě před vystoupením jsem jim řekla, že vypadají jako fotbalisti a všechny jsme se tomu zasmály. Holky byly šmrncovní a zacvičily to dost dobře. Ani jsem jim nemusela nadávat.
 
20.12.2007    Vítějeves  -  Vánoční besídka
V sále probíhal hodinu a půl školní program, kde byly zařazeny i naše roztleskávačky. Vystupovaly na ruskou skladbu, kterou jsme si připravily. V jedné chvíli měly holky cvik, kde jedna naskočí na druhou a pak se spustí pod nohy a ta druhá dělá kotoul. Bylo to dost náročný a lidi tleskali. Poté jsem se dozvěděla, že ta co dělala kotoul, tak nohama stáhla té druhé legíny. Vůbec jsem si toho nevšimla, ale muselo to být zábavné. Celý školní program byl moc pěkný.
 
12:1.2008   Bohuňov  -  Countrybál
Na toto vystoupení nám onemocněla jedna holčina a musely jsme změnit program. Holky před vystoupením musely zkoušet jinou skladbu a pořád to pletly, až jsem se děsila, že to bude jeden velkej průšvih. Ale nakonec vše dobře zvládly a lidi tleskali.
 
19.1.2008      Moravská Chrastová  -  Myslivecký ples
Na ples jsme se těšily, ale zároveň měly obavy ze stromu, který myslivci pokaždé umisťují uprostřed parketu. Již loni nám při vystoupení zavazel a holky musely neustále sledovat kde stojí strom, aby jej nezkosily. Tentokrát bylo vystoupení v pohodě, neboť jsme tancovaly na ruskou skladbu a to byl samý kozáček a tance v kruhu probíhaly přesně kolem stromu a bylo to velice působivé. Holky měly ještě připravenou skladbu „ Formule „ a při ní měly jakoby popíjet lahvové pivo. Když si přiťukly, tak lahve rozbily a já se chytala za hlavu, co teď. Pak sám pan starosta střepy zametl. Velice dobře se o nás pořadatelé starali a myslivecká kuchyně byla úžasně dobrá a děcka si jen chrochtaly. Domů jsme dojely ve 23.00 hod plni dojmů. Opravdu vydařená akce.
9.2.2008   Březová nad Svitavou   -   Myslivecký ples
Lidi, můžu vám říct, že tahle akce se hodně vydařila. Hasičský ples ve Březové n. S. jsem domluvila ve čtvrtek s panem Felklem a druhý den v pátek jsme vystupovaly. Byla to rychlá akce. Holky předvedly tři skladby a vypadaly úžasně, neboť trička měly s flitry, pak se nazdobily třpytkami a blýskaly se přes celý sál. Pořadatelé byli milí a pěkně se o nás starali. Dostala jsem i kytičku. Hasiči, díky za hezký večer.

15.2.2008   Vítějeves   -    Obecní ples
Naše mažoretky zahájily obecní ples „ ruskou skladbou“ a vypadaly nádherně. Pak následoval kouzelník. Byl mladý a moc toho nepředvedl. Jako druhou skladbu holky zacvičily „ formule“ a to byla divočina. K večeři jsme dostaly řízky a podotýkám, že se kuchařkám moc povedly.

16.2.2008   Svojanov   -   Dětský karneval
Ve Svojanově víme, že tam jsou omezené prostory, ale byl to karneval, tak jsme dětem a rodičům ukázaly, co dovedem. Zvuk byl slabý, protože chyběl káblík k ozvučení, ale i tak jsme se dobře pobavily.

16.2. 2008   Rohozná   -   Hasičský ples
Do Rohozné se holky těšily ze všeho nejvíc. Již loni a předloni tam bylo perfektní publikum a holky tu slávu chtěly zažít nanovo a lidi opět nezklamali. ˇUspěch byl veliký. Sice se jeden cvik nepovedl a obecenstvo se smálo, ale pak je o to víc podpořilo potleskem. Také se nám stalo, že jedna cvičenka se necítila dobře a odmítla vystupovat, proto holky musely na místě změnit cviky a byl to trochu zmatek. Tereza žduchla Lenku do zad při vystoupení a tím ji nasměrovala kam má jít, neboť se Lenča ocitla v prázdnu a nevěděla momentálně kde je. Bylo to dosti směšné a lidi se tím dobře bavili. Po třech vstupech následovala večeře, pak jsem holkám povolila krátký taneček na parketě jako odměnu.Chci ještě podotknout, že zvuk byl perfektní a spolupráce se zvukařem také.  Pro nás pro všechny to znamenalo vydařenou akci a těšíme se na příští rok.

1. 3. 2008        Bělá nad Svitavou     -     Obecní ples
Na obecním plese ve Bělé jsme byly poprvé. Ten den byla vichřice a také pršelo. Myslela jsem si, že kvůli počasí snad ani nikdo nepřijde, ale sál se naplnil lidmi již o půl deváté. Naše holky byly unavené z hor a měla jsem obavy, jak to všechno dopadne. Měly jsme tři vstupy a vůbec jsem nečekala , že publikum bude tak úžasný. Lidé tleskali holkám jak diví a mě se při tom tajil dech. Pan starosta mně osobně dvakrát děkoval a chválil vystoupení. I přes některé neshody s Terezou to holky zvládly dobře, jen zvukař byl mírně nervozní.

8. 3. 2008       Bělá nad Svitavou     -      Dětský karneval
Překvapilo mě, že na karneval přišlo tolik dětí. Měli pozvaného dý-džeje a dost dobře a pohotově všechno konferoval. Vystoupily jsme s novou skladbou s kytarami, ale musíme ji více propracovat, neboť tam byly některé nedostatky, které nešlo přehlédnout. Lidi byli fajn, děti taky a ten den bylo krásně slunečno a my pospíchaly domů.

9. 3. 2008       Vítějeves       -       Dětský karneval
Musím říct hned na začátku, že karneval se vydařil. Učni z Poličky předvedli míchané nápoje a různé koktejly . Bylo to všechno tak krásně barevný a děti měly možnost vše ochutnat. Pro vyhodnocení masek bylo přichystáno spoustu dárků od sponzorů. Všem děkujeme. Také koláčky na stolech a výzdoba , zpříjemnily dětem a rodičům karnevalový den. Celý karneval moderovala paní učitelka Irena Janků a bylo vidět, že to s dětmi ohromně umí. Mažoretky vystupovaly na tři skladby a také pomáhaly s prodejem losů a s tombolou. Klubu žen patří dík za krásné zážitky a dětskou pohodu.

30. 3. 2008       Mor. Chrastová    -    Dětský karneval
Pan starosta  z Mor. Chrastové měl na nás požadavek, aby vystoupily starší děvčata, neboť na karnevale již budou vystupovat děti z mateřské školy a menší děti ze Svitav. Přišlo spoustu dětí s rodiči a byl to pěkný mumraj při různých soutěžích  a z balkonu vypadali všichni jako mravenečci při práci. Zařadily jsme skladbu  „Formule“ a opět se to líbilo. Zvuk i zvukař byli perfektní. Ten den bylo krásné počasí a tím i dobrá nálada.

