  Vystoupení mažoretek  v období 2008/2009

 6.12. 2008   Rozhraní   -   Mikulášská 

Opět jsme byly pozvány na Mikulášskou nadílku, kde jsme měly předvést taneční vystoupení našich mažoretek. Oceňujeme  to, že nám pan starosta zajistil dovoz i odvoz našich holek. Předvedly jsme dvě skladby. Jedna byla s kytarami a druhá taneční, kterou si děvčata nacvičila sama.  Škoda jen, že zvuk byl slabý, neboť jsme pouštěly skladby jen z magneťáku a nemělo to ty správný grády. Ale dětem se to líbilo. Také jsme se fotily s čerty černými jak noc a byl to moc hezký zážitek. Holky dostaly dárkový balíčky a ještě dietní párky s rohlíkem. Moc prima. Díky.

 10.1. 2009    Bohuňov   -   Countrybál

 Absolvovaly jsme již třetí Countrybál v Bohuňově. Holek bylo 17 a zabraly jsme čtvrt sálu k sezení a  celý parket při vystoupení. Holky byly nervózní, ale zvládly to vcelku dobře. Kapele jsme málem odpálily reprobedny, když jsme zkoušely zvuk. Musím říct, že se nejlépe bavily ty nejmladší holky a ani nechtěly jet domů. Pořadatelé jsou na nás vždy milí a cítíme se tam dobře. Domů jsme přijely o půl jedenácté.

 17.1. 2009    Mor. Chrastová    -   Myslivecký ples

 Do Mor. Chrastové jezdíme rádi i když nám pokaždé zavazí strom uprostřed parketu. Holky měly obavy, aby jej nezkolily a na tanci to bylo pak znát. Již po třetí se tam setkáváme s kapelou ze Svitav a ti mají vždy perfektní zvuk a techniku. Muzikanti holky snímali a promítali na filmovém plátně při vystoupení a bylo to velice efektní. Večeře byla opět skvělá a myslivcům za vše moc děkujeme. Jsou k nám velice vstřícní a to my oceňujeme a vážíme si toho.

 6.2. 2009    Březová nad Svit.   -   Hasičský ples

 Na hasičský ples ve Březové jsem se těšila hodně a holky též a vystupovalo jich celkem 14.  Hasiči ve Březové jsou nejúžasnější pořadatelé . Neustále s námi komunikují, obsluhují nás a my jsme v sedmém nebi. Moc si toho považujeme. Měly jsme možnost koupit si i losy a holky si pak chodily pro výhry a měly velikou radost. Jen to vystoupení nebylo podle mých představ, neboť jedna holčina onemocněla a tak ji zastoupila jiná a já myslela, že na place zešedivím, když jsem viděla co tam předvádí a omlouvám se všem lidem, kteří se museli dívat na naše nedostatky při vystoupení  s kytarami. Ale jinak jsme si to tam užily.  

 14.2. 2009   Bělá nad Svit.   -   Obecní ples

14.2. 2009   Rohozná    -   Hasičský ples

 Byly to honičky. Za jeden večer jsme musely zvládnout dva plesy. Pořadatelé ze Bělé nás kontaktovali jako první, ale nemohla jsem odříct vystoupení v Rohozné, neboť tam se vždycky moc těšíme na rozbouřené publikum, které nám úžasně fandí. 

Do Bělé jsme přijely o půl 9 večer a za chvíli jsme vystupovaly s dvěma tanečními skladbami zasebou. Paní Navrátilová nám nachystala velké talíře s uzeným, okurkou a chlebem a my v tom spěchu a trochu i nervozitě jsme lákavou nabídku jídla vůbec neochutnaly, za což se omlouváme. Zvuk byl tentokrát perfektní a zvukařovi jsem jej pochválila. Ten den bylo Valentýna a všechny holky jsme dostaly od pana starosty Jílka krásný karafiáty. Bylo to hezký a milý. Fofrem skáčeme do auta a jedeme směr Rohozná. Tam byla již zábava v plném proudu. Předvedly jsme skladbu s kytarami a za velkého aplausu a pochvalného pískání holky odcházely z parketu. Poté následovala muzikantská taneční série. Druhá ukázka  tanečního vystoupení končila obrovským potleskem, hvízdotem a pokřikem:  „Vítějeves „ !   „  Nejlepší holky jsou z Vítějevse ! „   atd.  Úžasná atmosféra. Pro holky to znamená „dobití baterek“ a  „nastartování“ pro další akce a spokojenost nade vše.  Odjížděly jsme o půl 12 v noci plni dojmů. Cestou hustě sněžilo a byl dosti vítr a tvořily se na silnici jazyky. Jely jsme 40km/hod a někde na rozcestí odbočily vpravo a poté jsme zjistily, že nikdo z nás vlastně nevíme, v které vesnici se zrovna nacházíme a bylo nám to podezřelé jestli jedeme správným směrem. Ztratily jsme totiž naše druhé auto z dohledu. Otočit se ale nebylo kde a tak Lenka otevřeným oknem a s vystrčenou hlavou mě navigovala, přitom ji sněžilo do očí a my couvaly asi 150m k rozcestí, kde nám již couvačkou přispěchala posádka druhého vozidla na pomoc z jiného směru. Domů jsme sice přijely pozdě, ale v pořádku. Holky a já máme zase o zážitek navíc. Jen doufám, že pozdní příjezd pochopí i rodiče.

 20.2. 2009     -     Vítějeves    -     Obecní ples

 Každoroční milou povinností pro nás mažoretky je, ukázat a předvést se na Obecním plese.  Holky předvedly kolem půl deváté dvě skladby z „tanečních“ a  řekla bych , že se to povedlo. Když zrovna večeřely, začínalo na parketě  „ Barmanské show „. A co vím, tak jídlo ani nedojedly a běžely se koukat. Moc hezkej kluk tam předváděl  svoji  „show „ a my tleskaly a pokřikovaly ostošest. Barman nás pobízel a hecoval všechny lidi a celý sál pokřikoval a fandil a myslím si, že vítějevský lidi si už dlouho takhle nezařádili. A moje mažoretky stály v čele. Úžasný večer. Všichni co tam byli mají krásný zážitky na perfektní  „ Obecní ples „. Díky. 

 21.2. 2009    -     LETOVICE     -     Hasičský ples

 Tak o tomhle plese se nám jen snilo. Dostat se do Letovic na ples, kde mají mnohaletou tradici mažoretek, tak to je obrovský úspěch. Když nás hasiči pozvali, nemohla jsem tomu uvěřit. Je fakt, že jsem vybrala ty nejlepší holky a ještě jim dávala instrukce, že pokud to zkazí, zavřou si do Letovic dveře a nikdo je již nepozve. Ukazovala jsem holkám jak mají cviky přesně předvést. Trénovaly jsme to ještě v šatně a důrazně jsem upozorňovala na chyby, které dělají. Měly jsme připraveny dvě skladby a musím dodat, že to holky zvládly fakt dobře. Byla jsem štěstím bez sebe a holky jsem dostatečně pochválila. V kulturním domě mají dva sály a tak vlastně vystoupily celkem čtyřikrát. Lidé tleskali a bylo vidět, že se tanec líbí a hasiči nás pozvali opět na příští rok. Ples byl úžasný a my měly zážitky jako hrom, na které budeme vzpomínat ještě dlouho. Hasiči, děkujeme za pozvání. Hodně to pro nás znamenalo.

 28.3.  2009        Vítějeves    -     Dětský karneval

 Na karnevale jsme vystupovaly jen s jednou skladbou, abychom moc nezdržovaly další program. Příjemné pro mě ale bylo, když mně oslovovali lidé a chválili vystoupení i oblečení. Holkám to opravdu moc slušelo a i jejich výkon byl solidní. Také pomáhaly při prodeji losů a patří jim za to dík. Maminkám z klubu žen uděluji pochvalu, že nám opět vytvořily nezapomenutelné chvíle s rozzářenými dětmi a velkou zábavou.

Pro mě ten den byl trochu smolný, neboť jsem nabourala do zdi autem po té, co mi spadla taška ze sedadla a přitom prorazila pneumatiku, což mně přišlo na několik tisíc za opravu. No, moje chyba.

 

 21.5.  2009        Vítějeves     -      Den matek

 Program pro „mámy“ probíhal na zem. družstvu. Vystoupily tam děti a předvedly divadelní pohádku, loutkové divadlo, zpěv, sportovní cvičení, erobic, tanec a naše mažoretky představily novou  skladbu . Je dost rychlá, ale zvládly to vcelku dobře. Někdy se holkám nedaří předvést kotoul přes záda druhé cvičenky, ale v ten den se cvik všem zdařil, což jsem byla velmi ráda a holky sklidily dost velký potlesk. Celý program byl dobře připravený a učitelům patří pochvala  za hezky prožitý den 

 5.6.  2009     Vítějeves     -     Sportovní den

 Na hřišti jsme  „ sportovky „  zahajovaly a až na hudbu, která se místama drkotala a přeskakovala, to bylo vcelku pěkný.  Skladbu předvedly s třásněmi a bylo to působivé. Před vyhlašováním výsledků ještě vystoupily s dvěma tanečními skladbami.  Ten den bylo teplo a děti si to náležitě a hlavně sportovně užily. Prima.

 14.6. 2009     Vítějeves    -     Den dětí

 Na toto vystoupení chybělo pět děvčat  a  cvičilo jich jen šest.  Měly na sobě khaki trička a červené kraťasy. Výkon byl šílený a radši bych to neviděla. Celou dobu jsem potichu nadávala a zároveň se děsila, co zase holky zkazí. Možná to vše bylo hudbou, kterou bylo málo slyšet, jinak si to nedokážu odůvodnit. Toto vystoupení bylo nejhorší,  co jsem kdy s holkama zažila.  No, někdy se prostě nezadaří.

4.7. 2009      Bohuňov     -      Makrely 

 Díky paní Švejcarové jsme mohly opět vystoupit v Bohuňově na makrelách. Je to tam již tradicí a nás to těší, když nás pozvou. Bylo to poslední vystoupení, protože si holky již užívají prázdnin. Je to tam takové pohodové a hezky se o nás starají. Holky zvládly vystoupení moc dobře. Což mě potěšilo. Zvuk byl vcelku solidní. Tímto vystoupením jsme ukončily školní rok a můžeme se zase těšit na další. 

