                                          MAŽORETKY       2009/2010

16.1. 2010     Mor. Chrastová    -    Myslivecký ples

Jelikož jsme přijely na ples před osmou hodinou večer, kapela již hrála a my si nestačily ani vyzkoušet nástup, neboť již tam seděli lidi. Ale jelikož jsme byly opět zmatený ze stromu uprostřed parketu, přece jenom jsme naběhly na plac a naznačily si aspoň základní postavení. Tím jsme zablokovaly celý parket k tanci a přes celou jednu skladbu jsme se dohadovaly na kterou stranu budeme čelem k lidem. Byl to trochu trapas. Vystoupení jsme pak začaly v 21, 00 hod se svítícími meči a to lidi koukali. Zhasly jsme světla, holky byly v černým triku s flitrama, červený návleky na rukách, lejzrový prsteny a svítící meče. Působilo to úžasně a určitě to návštěvníci nečekali. I já byla překvapená, jak bylo vystoupení efektní. Holek cvičilo 12 a zaplnily celý sál. Po sérii následovala skladba, kterou si holky nacvičily samy. Také moc pěkné. Večeře byla výborná a myslivci s námi ochotně spolupracovali a děkujeme jim za pozvání.

23.1. 2010      Radiměř    -     Hasičský ples

Pro ples v Radiměři se ozval mladík Radek Škorpík / moc hezký kluk, ale to jsme ještě nevěděly/ a měl zájem o naše taneční vystoupení  sportovně zaměřené. Hezky nás přivítal a při vstupu jsme míjely velký zástup lidí, kteří se přišli bavit a také shlédnout naše vystoupení. Sál byl nádherný a my byly v úžasu. Před námi vystoupili mladí fotbalisti a po nás jeden dětský taneční pár s latinskoamerickými tanci. Moc pěkné. Setmělo se a my s holkama předvedly skladbu s meči a Honney a sklidily jsme parádní potlesk. Kapela měla vcelku dobrý zvuk na to, že hráli jen tři muzikanti. Moc se nám na plese líbilo. Povečeřely jsme knedlíky se zelím a musím uznat, že to pořadatelé měli neskutečně dobrý. Z tohoto plesu máme úžasné zážitky a paní ze zastupitelstva se o nás perfektně starala a za to dík.  Holky nic nezkazily a pro nás to znamenal opět pohodový večer.
5.2. 2010       Březová nad Svitavou     -     Hasičský ples

Ve Březové je to vždycky fajn. Hasiči nás rozmazlují a nám se to líbí. Opět jsme předvedly dvě skladby, ale začátek vystoupení byl trochu ohrožený. Holky již nastoupily na plac s rozsvícenými meči a já spustila CD a ono nic. Přitom jsem dopředu vyzkoušela zvuk a vše fungovalo. Musela jsem donést svůj přehrávač a vyzkoušet ho. Holky čekaly nastoupený  na parketě asi 5 minut, než se hudba rozjela. Bylo to nepříjemný, neboť bylo již zhašeno a meče zářily jen tak do prázdna a jen se čekalo, jestli hudbu rozchodíme a jestli vůbec začneme. Pak se zadařilo a holky měly úspěch. Neopomněly si také koupit losy a následně vyzvednout výhry. Mimo jiné i pytel obilí. Pro nás všechny to byl, díky hasičům, pěkně strávený večer.
6.2. 2010      Banín      -      Obecní ples

Do Banína jsme jely vystupovat poprvé. Pozval nás pan starosta a my holky byly překvapený jaký mají hezký sál. Trochu byl problém s osvětlením, ale místní chlapi to vcelku rychle vyřešili a zhasli pro naše vystoupení s meči. Když holky začaly cvičit, namotal se jim na parket podnapilý chlápek a klátil se mezi nimi. Já jsem to postřehla a vystartovala za ním a milého pána násilím vycloumala z parketu, neboť ohrožoval moje holky při vystoupení. Poté jsem jej vyžduchala  na chodbu a zavřela za ním dveře. Lidé mě pak zdravili a prohlíželi si mě za to představení, které jsem tam předvedla. Při druhém našem vystoupení jsem se málem neudržela a chtěla vyhodit Jirky M. z parketu, neboť jeho výkon nebyl podle mých představ. Moje holky totiž mají již určitou úroveň při vystoupení a jeho cviky byly šílený, neomalený, zpomalený, nedotažený, no, hrůza. Nevěděl místy kde je a co má cvičit. Já myslela, že se propadnu do země. Zkazil nám vystoupení a schytal to ode mě hned jak skončili. Až mě přešla zlost, tak jsme si chvíli zatancovali a pak odjeli domů. Ale jinak byli lidi fajn a pořadatelé nás pěkně pohostili  a bylo nám skvěle. Díky.
27.2. 2010      Rohozná     -      Hasičský ples

Do Rohozné jsme se těšily nejen na publikum, ale i na to, že jsem tentokrát holkám slíbila, že zůstaneme  na plese déle, a že si užijeme zábavu a tanec. V 21,00hod jsme vystoupily s meči a po sérii holky předvedly novou skladbu s názvem „ Feferonky útočí“. Zvukař zajistil parádní zvuk a úspěch a potlesk byl zaručený. Holky tentokrát odmítly večeřet a mladší děvčata odjela domů kolem 22.00 hod. autem a starší holky, tedy deváťačky se šly převléci do krásných plesových šatů a vypadaly všechny úžasně. Měly od kadeřnice načesané vlasy a já je nemohla skoro poznat. Byla jsem pyšná jaký mám krásný holky v tanečním souboru. Na parketě jsme dostatečně procvičily plesové tance a pořádně se vyblbly při moderních. Ani se nám nechtělo domů. Pro nejstarší děvčata to znamenal  úplně poslední ples, neboť po 6 letech končí na základce a tím i v mažoretkové taneční skupině TOXI DOXI. Domů jsme přijely ve 2.00 hod v noci plni dojmů z parádní plesové zábavy. K tanci hrála skupina „ NEUTRÁL“ a dost dobře. Díky za hezky prožitý večer.
13.3. 2010      Kunštát      -       Taneční soutěž
V tento den jsme měly vystupovat ve Bělé nad Svit. na dětském karnevalu. Byla jsem nadšená, že se pro nás pořadatelé rozhodli, abychom se předvedly na jejich akci. Jenže se stalo to, že nás oslovili na týž termín na soutěž v Kunštátě. Paní Bartošová byla moc příjemná a tak jsem se rozhodla, že pro moje mažoretky přece jen zajistím po šesti letech poměření kvality jejich tance s jinými tanečními soubory, kde výkony hodnotí porota. Paní Bačovské jsem do Bělé volala a společně jsme zajišťovaly za nás taneční náhradu pro dětský karneval konaný 13.3.2010. Do soutěže jsem přihlásila 13 holek a 1 kluka a měli jsme předvést 3 skladby v disciplíně „ Show dance předtančení“ a „ Erobic- disko „. Odjížděli jsme v 8.00hod  ráno a cestu jsme si chtěli zkrátit přes kopec. Jenže jsme netušili, že cesta v lese bude neudržovaná. Hromady sněhu nám znemožnily pokračovat v cestě a naše „ Dukato“ s 11 pasažéry se zastavilo a následně se couvačkou řítilo na druhé vozidlo, kde jsme seděly 3 v osobním autě. V rychlosti jsem zařadila couvání a asi po 40 metrech jsme auta zastavili v hromadě sněhu. Bylo to dosti dramatické a museli jsme couvat ještě asi 150 m na rozcestí do Křetína a dát se směrem na Letovice. Na soutěž jsme přijeli v pořádku a v dobré náladě. Soutěž byla organizačně dobře připravená a vše probíhalo podle plánu. Vystupovaly jsme ve 14.00 hod a vybojovaly 2. a  3. místo a získaly tak dva poháry a dva diplomy za námi předvedené tance. Radost byla veliká a celý den jsme se jen usmívaly a užívaly si
chvíle slávy a krásnou atmosféru po zbytek dne. Příjemné bylo i to, že se soutěže zúčastnily hlavně soubory z měst a to z Brna, Blanska, Letovic, Boskovic, Prostějova,
Lysic, Vyškova a Kunštátu . A my dorazili z vesnice. Odjížděli jsme v 19,30 hod domů a všechny nás bolela hlava z těch neskutečných zážitků. Ale jinak úžasně krásně strávený soutěžní den. Jedním slovem: „Paráda“.
28.3. 2010       Vítějeves      -       Dětský karneval

Jako tradičně jsme zahajovaly skladbou s meči dětský karneval. Přišlo mě to vhodné pro děti, neboť se kluci rádi mečují a naše meče ještě k tomu svítily. Na poslední chvíli jsme musely skladbu upravit a změnit počet vystupujících holek. Andrejka se narychlo učila cviky a cvičební pozice a zvládla to velmi dobře. Lidem se líbilo oblečení i výkon a všem holkám jsem za to vydařené vystoupení koupila nanuky. Dětský program byl moc pěkný a zábavný a moje holky též pomáhaly s prodejem losů a losováním. Prima den.
14.5. 2010      Vítějeves      -        Den matek

Den matek byl super. Vystupovalo tam spoustu dětí s různými programy jako loutkové divadlo, dětské divadelní představení, scénky atd. a mažoretky předvedly dvě skladby. Moc jsem si ten den pohodově užila a vychutnala bez starostí. Holky se moc líbily a i školní děti je odměnily velikým potleskem, což jsem koukala. Také jsme si nacvičily karaoke zpěv, kde moje holky Lenka Kršková a Terka Štěpánková předvedly parádní výkon ve zpěvu. Zařadily jsme také píseň „ Láska je tu s nami“ a postupně se přidávaly všechny děti a nakonec zpíval celý sál. V písni se podupávalo a tleskalo a byla to úžasná atmosféra. Paní učitelky měly perfektně připravený program a paní ředitelka oceňovala  kytičkou všechny, co se starají o 
zájmové kroužky dětí. Dostala jsem i já kytičku a bylo to pro mne velice dojemné před tolika lidmi a velice si toho vážím.
5.6.  2010      Bělá nad Svitavou      -      Otvírání krtkovy zahrady

Přišlo nám to milé, když nás paní ředitelka Trnková pozvala do mateřské školky na otevírání Krtkovy zahrady. Mažoretky měly dva vstupy a pro děti i rodiče bylo taneční vystoupení dosti zábavné. Též jsme zajišťovaly muziku a karaoke zpěv. Zpěvačka Tereza nám ale  odešla na hasičskou soutěž  a druhá zpěvačka Lenka z toho byla nervózní, že musí zpívat sama. Pak přišli zpívat děti do mikrofonu a působilo to roztomile. Nechybělo ani pohoštění a lidé se dobře bavili. Mateřská školko a spol., děkujeme za pozvání.
6.6. 2010       Vítějeves      -       Dětský den – hřiště

Vítějevský dětský den jsme zahajovaly a holky cviky zvládly dobře. Musím říct, že už jim nemusím ani nadávat, protože skladby už prostě umí a je na co koukat. Na hřiště přijeli také různé atrakce: nafukovací skluzavka, trampolína, vláček, hrnčíři a perníkáři, bagr, koně, pěna , pak se děti účastnily různých soutěží a dovedností, za které dostávaly sladkosti a dárky . Příjemný den s dětmi, který připravil klub žen. Hezký. 
11.6. 2010      Vítějeves     -      Sportovní den
Na sportovním dni mažoretky vystupovaly v pauze, kdy se počítaly výsledky ze sportovních disciplín a zařadily jsme též karaoke zpěv. Leňa s Terkou všem dětem ze soutěžících škol předvedly svůj pěvecký profivýkon. Přidaly se  děti, které si také chtěly vyzkoušet zpěv do mikrofonu. Je až s podivem, kolik písniček znaly a naráz jich zpívalo 11 a já se s nimi cítila velmi dobře a jen jsem se usmívala a měla velkou radost, že zpívání děti baví. S panem učitelem Mikešem jsme je poslouchali a skoro nechápali, kde a od koho se tolik písní naučily.
1.7. 2010       Bohuňov      -       Makrely

Již po čtvrté jsme vystupovaly na „ makrelách“ a předvedly dvě skladby. U skladby s meči jsem měla s Terezou ostřejší výměnu názorů, která odmítla cvičit a padla i taková slova ode mě, že mě nemá rozčilovat poslední den před prázdninami. Po slovním nátlaku tedy  s ostatními vystoupila a jako celek předvedly slušný výkon, tak nechápu, proč jsme se vlastně dohadovaly půl hodiny před vystoupením. To jsou prostě holky. Lidi tleskali jak diví i na druhou skladbu a pro mně to znamenalo parádní tečku za šestiletou práci s mažoretkami, protože já končím.
Všem zdar.                  Alena Havlíčková

